



兰蔻
颜之美
转瞬流精，光润玉颜。含辞未吐，气若幽兰。华容婀娜，令我忘餐。要知道，兰蔻不问你的年岁，只因猜不出。

颠覆性“精华肌底液” 为您开启未来护肤之门

很多的女性都会觉得，一些爱用的护肤品，随着年龄的增长，好像不像刚刚开始使用的时候那么有效果了，很多人质疑是不是肌肤出现了对产品的惰性，其实真正的原因是——肌肤的底子变差了。

兰蔻发现，基因决定了肌肤根源的年轻状态，承担着肌肤自我修复的使命。当岁月流逝，基因的活性降低，生成的“修护”蛋白质数量不断减少，肌肤的底子日益受损。这就好像你一直给爱车加最高品质的汽油，但是却忽略对引擎的保养，久而久之，即便你加同样品质的汽油，爱车的马力也无法和新车媲美。

你可能不知道，在每日的护肤流程中一直少了最重要的一步——“基因保养”。全球护肤专家 Lancôme 兰蔻惊喜发现年轻蕴藏在基因里，经过10年心血研发，带来全球首款“基因保养”护肤产品——Génifique 美颜活肤液，它是一款颠覆性“精华肌底液”。这一产品标志着全球美容界的历史性转折，进入“基因保养”新时代，开启了未来护肤之门。

显著神奇功效，令女性心悦诚服

颠覆性的兰蔻“精华肌底液”成为每日护肤程序的第一步，能在短短6小时内就让肌肤感受到焕然一新。只需7天，肌肤即可见证前所未有的改变；肌肤的触感越来越细腻柔滑，肤色变得纯净匀亮，肤质紧密而富有弹性。最为惊喜的是，只要坚持肌肤从“基因保养”开始，肌肤的底基会变得愈来愈好，后续保养品也会愈发发挥最佳效果。

Lancôme 兰蔻经过十年针对基因学和蛋白质学的深入研究，实现7项护肤专利突破，首次得出两个重大发现：一是对于年轻的肌肤，基因会在表面合成一组“修护”肌肤的蛋白质，衡量皮肤年轻程度的标志，Lancôme 兰蔻已经成功解密这组蛋白质的信息；其二是随着年龄的增长，基因的活性会随之减弱，为使肌肤重获年轻，我们必须恢复这些蛋白质的合成。Lancôme 兰蔻推出 Génifique 美颜活肤液，重新激活基因活性，旨在恢复年轻基因活性，释放与生俱来的肌肤之美。



Lancôme Génifique
兰蔻精华肌底液
RMB780/30ml
RMB1080/50ml



雅诗兰黛
璀璨之美
头上金爵钗，腰佩翠琅玕。明珠交玉体，珊瑚间木难。罗衣何飘飘，轻裾随风远。顾盼遗光彩，长啸气若兰。眼里只剩你的光彩。

深层激活肌肤亮白 开启肌肤璀璨之源

解决亚洲肌肤问题

2011年，拥有超过25年美白研究经验的雅诗兰黛再一次在美白护肤科技领域全新突破，实现卓越创新。雅诗兰黛的科学家们发现，色斑并非是导致亚洲肌肤肤色不均的唯一原因，除了色斑，还有四种主要因素也会导致暗黄和肤色不均，使亚洲人肌肤失去天然的光泽：缺水、肤质不均、胶原蛋白紊乱以及微循环不畅。

源于这项突破性发现的灵感，雅诗兰黛的科学家们研发了品牌至今为止最为全面和先进的美白系列：全新密集焕白系列。融入独创的 Full Spectrum 光谱祛黄复合科技，雅诗兰黛致力于解决导致肌肤暗黄和肤色不均的四种主要因素。这套全新美白系列帮助显现更清新、白皙、明亮的肌肤，传递全面美白效果，点亮每一寸肌肤，还原肌肤的美丽透明，由内而外焕发光彩。

温和高效，密集焕白

相较于白种人，亚洲人肌肤含有更多的黑色素，因此亚洲人出现色斑的时间较白人更早，导致肌肤黯黄无光，肤色不均。针对亚洲女性肌肤最为常见的色斑问题，雅诗兰黛在2010年推出了璀璨美白系列，揭开肌肤的暗黄面纱，展现透明澄澈、光彩照人的肌肤。

密集焕白系列包含高效补水因子，帮助对抗肌肤的水分流失。通过平衡和维持最佳水分，肌肤恢复舒适状态，展现自然、光彩的透明澄澈。它还支持肌肤的天然微循环，功效由按摩进入肌肤，帮助赋活肌肤的健康红润。临床测试显示在使用密集焕白系列后，肌肤整体透亮度提高了43%。肌肤的洁净度、肤质及水分含量都得到明显改善，令肌肤更加富有光泽。

在日本研制的密集焕白系列使用了与璀璨美白系列相同的受人喜爱的专属香气，蕴含白色的清澈、宁静和平和。两位调香师创造了感观联想法，运用嗅觉元素令人联想到最受欢迎的色彩“白色”，宁静的香调帮助肌肤舒缓压力。



全新雅诗兰黛密集焕白系列
密集焕白修护液 RMB495/200ml
密集焕白精华露 RMB830元/30ml
密集焕白滋润乳液 RMB695/100ml
密集焕白滋润霜 RMB695/50ml

勤用挖棒勤洗手
最好不要用手
指去挖瓶内的护肤
品，以免细菌感染
到瓶里尚未使用的
部分，建议使用挖
棒或是一次性挖棒。
每次打开瓶盖
拧紧，因面部暴露
在空气中，灰尘和
细菌奔跑的速度可
超你的想象。把化
妆品放在小冰箱里，
拿出拿出，温度的
骤变反倒容易使
护肤品变质。



希思黎
岁月之美
经珠不动凝两眉，铅华销尽见天真，在你的脸上看不出岁月的痕迹，独有花面交映，笑靥自然——肌妙肤，纤形犹怜。

重磅出击——“红色能量弹” 全速击退倦容，引爆无限能量

作为都市精英的男士在职场冲锋陷阵，深知年轻是不容虚耗的资本，奋斗是责无旁贷的义务。可在无惧挑战的日日夜夜中，你是否也慢慢受到“亚健康”的困扰？烟圈缭绕的你被不规律的生活作息和工作压力侵蚀，疲劳熬夜、加班出差成了光鲜外表背后的不言而喻的隐痛，随之疲惫倦容席卷而来，肌肤没有光泽，面容干瘪暗沉，年轻的都市精英们怎能容忍能量如此消耗殆尽？

针对现代男士疲惫倦容，2006年上市的碧欧泉男士炽能醒肤系列 HIGH RECHARGE 重磅出击推出家族新成员 HIGH RECHARGE ENERGY SHOT “红色能量弹”，一款即刻补充水分注入能量的便捷捷产品，让男士轻松击退倦容，迅速恢复熠熠神采。

选择红色能量弹的三大理由

REASON 1 速渗科技让男人不得不爱，最新高科研发出了水感超瞬吸收质地，涂抹之后即刻吸收没有粘腻感，只需一次的能量就能让全脸感受到“充盈活力、引爆能量”的护肤体验，是习惯了快节奏生活的都市男人们的最佳拍档。

REASON 2 七大活性成分让你1秒能量爆发，在产品功效上你必须对这瓶小巧在手的“红色能量弹”刮目相看！它凭借七种卓越高效的活肤成分，包含：

精粹人参精华GSG——抗击倦容加速循环；矿物微量元素Cu、Mg、Zn——辅助细胞加速更新；维他命B5、维他命E——抗氧化，补充能量供应；矿泉活细胞因子PTP——舒缓保湿肌肤，提升细胞抵御力。

卓效成分即刻对抗疲劳肌肤，补充水分和养分，多重能量的瞬间注入，如此兼具使命感的“红色能量弹”一旦出手就直击要害不留倦容痕迹，引爆无限能量！

REASON 3 酷玩的旋盖设计让使用更加便捷，红色的软性瓶身设计不但在外醒目亮眼、活力十足，而且只需轻轻旋转密封瓶盖，向下倒置瓶体并挤压瓶身，“能量之旅”即刻快速启动！

善于倾听都市男性需求和偏好，碧欧泉品牌一直遵循的理念“专业、快捷、高效”，在这一瓶 ENERGY SHOT 中也有很好地体现。都市男性工作只争朝夕，生活也要高效精彩，赶赴约会、业余健身都可以随时准备上红色“能量弹”，无论是在基础护肤后还是出门在外，当肌肤出现倦容状态发出呼救信号时，取出“红色能量弹”，简单的涂抹步骤，让你即刻保湿充沛能量、重焕肌肤炽能活力！



碧欧泉男士清爽活力精华露
RMB480/125ml



希思黎致臻夜间修复精华露
RMB5000/50ml



阿玛尼
尊贵之美
细润如脂，粉光若赋，你是婀娜小蛮，拥
有月光般皎洁的光辉，洁白的肌肤流光溢彩，
令人心醉。

“黑钥匙”开启深彻修护

阿玛尼黑钥匙蕴能奂颜亮肤精华液，作为2011年夏季美容界最值得期待的黑魔瓶，全面修护肌肤细胞DNA，完全隐匿各种因紫外线和环境负面因子引发的光老化痕迹，开启高品质女性专属的健康美肌之旅，瞬间还原肌肤迷人光泽感。每一滴涓涓精华，延续了黑钥匙系列头号明星成分“千熙三重复合活性生命精华”OMC3的塑颜能力，深度改善肌肤细纹、松弛垂坠问题，再现年轻丰润。

探索“冰海蓝藻”Extrema的神奇

冰海蓝藻是一种存活于深海火山口的活性生命成分，它可以在深海六千英尺以下，充满硫磺以及缺乏光线与氧气的恶劣环境中保持极强生命力。阿玛尼研发团队把从这种独特的生物中萃取的活性成分，应用于最时尚的顶级保养精华中，让紫外线、自由基伤害和环境负面因子不再成为肌肤的梦想。同时结合维他命CG等“晶透亮白复合物”Crystal Complex，在最短时间内，让所有肌肤瑕疵与暗淡肤色，迅速隐形无痕。

储藏肌肤防晒财富

光老化作为青春的大敌，协同环境污染和电脑辐射等，加上无处不在的防晒死角，令肌肤细胞不断受损，从而产生多种老化现象。增加肌肤防晒财富，只有从加强细胞自身的抵抗能力做起！富含冰海蓝藻Extrema的修护亮肤精华，排除细胞内在毒素，增加细胞免疫力，让肌肤面对困境始终坚韧不拔。

黑钥匙明星成分OMC3的佳话

来自地中海潘泰莱里亚岛的“三重重合活性生命精华”，能够在四周内，以三倍速度提升真皮层三、四型胶原蛋白的数量，深度改善细纹、线条松弛下垂问题，追溯年轻时的肌肤柔软和弹性触感。

独具大师匠心的包装设计

由于冰海蓝藻的热敏特质，阿玛尼实验室特别把「黑魔瓶」封装在独特的双层塑料隔热包装里，取用的时候一旦接触肌肤温度，其活性成分便活跃起来，更容易被肌肤深层吸收，直达真皮层细胞。

同时轻巧的双层塑料隔热包装，便于携带，省却了木质或者玻璃材质笨重易碎的烦恼。



阿玛尼黑钥匙蕴能奂颜亮肤精华液 RMB2080/30ml

金鹰新街口店VIP预订：
6月22日至6月30日



SK-II
臻采之美
芙蓉不及美人妆，再好的妆容都不及由
内而外的神采动人，天生丽质，唇红齿白，淡
雅脱俗，SK-II与你共拥环采臻奢。

不仅是白 更是白得丰盈有光泽

对于大部分东方女人来说，对美白的追求永远都是排在护肤保养的第一位，每一个季节美白好像都是最大的护肤课题，而说到美白，精华往往就是肌肤保养步骤里的重头戏，选择一款适合自己肤质的并且切实有效的美白精华一定是我们美白道路上不可或缺的一步。“美白，不仅要白，更要更透亮”——对于追求透亮净白肌肤的女性来说，想要解决肌肤问题，一定要选择适合自己的产品，SK-II环采臻奢精华露，立志帮助女性获得洁白无瑕的环采透亮美肌。

作为美白领域的前驱者，SK-II环采臻奢精华露富含高浓缩的SK-II经典成分PiteraTM。最新研究表明，高浓缩的SK-II经典成分PiteraTM精华不仅能阻隔黑色素小体的成熟过程，同时提升肌肤保水能力，加快细胞新陈代谢，修复受损细胞，使得表皮层细胞排列饱满，整体肌肤丰盈度提升。

同时含有美白积雪草精华Talape whiteTM是SK-II环采臻奢系列的特有成分，是一种提取自马达加斯加的植物精华，能促进肌肤的自我更新，减少黯黄，同时阻隔角质蛋白和胶原蛋白的酶化过程，减少酶化反应对于肌肤机构物质的伤害，令肌肤更加富有弹性。乳液质地的精华液均匀，轻爽地覆盖肌肤，触感如乳液般细腻，有效配方能迅速渗入肌肤底层，全面提升肌肤光泽，毫无黏腻感。

SK-II环采臻奢系列告别传统美白产品仅关注色斑或肤色的层面，将视角提升到改善肤质以获得肌肤全面光彩的全新层面，全方位提升肌肤表皮层丰盈度，减少黑色素分布及细胞蛋白质酶化程度，彷彿从肌肤底层点亮亿万细胞，由内透出自然光泽，让女性即使不上妆，肌肤也能由肌底散发白皙臻彩。

SK-II环采臻奢精华露 RMB 930/30ml



密集精华要在指定期限内使用，只是为了在28天周期里给肌肤注入不同的营养，达到效果。尽管很多密集精华液用了真空包装，但仍微量防腐剂，保质几天的时间没有问题，但是正因防腐剂只是微量的，以安瓶包装的密集精华，最好在拆封后两周的时间内使用完。



FANCL
素颜之美
灿如春华，皎如秋月，不施粉黛，回眸一笑百媚生。洁净的肌肤是女人天然去雕饰的另一面，玉骨冰肌，一见倾心。

模言魔语，卸妆也是护肤秘诀

模特的工作，就像是一台高速奔驰的跑车，辗转于时装秀场，妆容也要随时应变。快速的卸妆、换妆，名模们需要专业的卸妆产品——FANCL“速净卸妆液”。

国际名模莫万丹——我追求高效率，卸妆也不例外。一下T台我就要干净卸妆容，让皮肤酣畅深呼吸！无论是防水的浓密睫毛膏，还是持久型的厚重粉底，只要将FANCL“速净卸妆液”直接按压在手心，然后在脸上轻柔打圈，无需用力按摩，更无需棉片等额外工具。它融合纳米化科技，卸妆分子能快速

让你的肌肤轻松呼吸

FANCL“速净卸妆液”(Mild Cleansing Oil) 自推出以来，不但受到广大消费者的热烈欢迎，荣获多项媒体颁发的美容奖项，更是迅速成为众多专业名模首选的卸妆产品。其采用的“纳米”卸妆技术，深入毛孔及皮肤纹理，迅速将顽固、持久的彩妆及油垢溶解、包裹、浮起，遇水一冲即化成微细纳米分子，随水而逝，可深层卸净“眼、面、唇”妆。即使每天化妆，都不用担心残留物会损害肌肤，导致面黄及粉刺等肌肤问题。同时，本着FANCL“洁肤同时护肤”的理念，“速净卸妆液”既能彻底卸妆，又不会冲走肌肤的天然保湿因子，用后不油不腻，肌肤柔软不紧绷。

同时，“速净卸妆液”绝不含防腐剂及矿物油，推开时更犹如薄滑水膜，减少摩擦，全面呵护肌肤。加上其“白池花籽油”成分，连毛孔内的角栓、氧化油脂也能轻易溶解，进一步净化肌肤深处，卸去负担。再配合抗氧化成分“绿茶儿茶素油”及“玫瑰果油”，卸妆同时祛除暗黄，令肌肤重新恢复洁净透亮！

FANCL速净卸妆液 RMB 210/120ml

28天周期后效果会打折

La Mer

LA MER
海洋之美
绣幕芙蓉一笑开，眼波才动被人猜。冰肌玉
肤，滑腻似酥，拂过犹如波波海浪，柔情无限，在
海蓝之谜笼罩下，你媚眼流转，楚楚动人。



2011年5月18日，La Mer海蓝之谜与Oceana世界海洋保护组织在纽约共同庆祝了世界海洋日，并发布了品牌首个iPhone/iPad应用——“倾听海洋的召唤系列”。LA MER还将向世界海洋保护组织OCEANA捐赠20万美元，用以资助OCEANA全球范围的海洋保护运动。

《吸血鬼日记》男主角Ian Somerhalder 表示：“海蓝之谜是非常特别、非常有心的品牌。我了解世界海洋保护组织很多年了，我自己也有一个环保基金，这个基金有一个全球范围的青少年的活动。我来这里想了解La Mer海蓝之谜最近海洋保护的举措。O—产品6月8日世界海洋日之前计划上市。”

金鹰新街口店活动

- ①化妆品满980送5000积分立兑100元券，满1680送10000积分立兑200元券，满3280送28000积分立兑560元券；
- ②10大独有品牌阿玛尼、La Mer、SISLEY、HR、SK-II、安娜苏、植村秀、科颜氏、D&G香水、GUCCI香水参加中心送券基础上，满3280享2倍积分；
- ③兰蔻、雅诗兰黛满1680元享3倍积分，满3280元享5倍积分；
- ④碧欧泉户外搭台，参加中心送券基础上满3280元享2倍积分；
- ⑤娇兰参加中心送券基础上，购买指定优惠套餐满3280元享2倍积分；
- ⑥焕颜光彩礼：VIP顾客在1-3F购物累计满980/1680/3280送品牌加赠礼。